

818

2017年1月8日

ME

電話 23695106

傳真 23116897

電郵 news@churchinhk.org.hk



主愛激勵 同奔天路

感謝主藉著已過的特別聚會向教會說話,弟兄姊妹對 特會信息有很好的回應。盼望全教會每位聖徒都更多認 識基督,更多經歷基督,更多活出基督。當我們認識基 督,看見人生目標就是基督,就要在主量給我們的日常 生活裡,學習經歷基督、活出基督,這是基督徒最基本 的生活。當然在學習的過程中有很多挫折及失敗,但我 們不應放棄,仍要繼續學習。

我們看見保羅一生的改變,乃是從認識主開始——他 越認識主,人生越有改變。如果我們真認識主,我們這 個人就有改變;相反,一個信主多年的人,如果生活上 沒有甚麼改變,表示對主的認識不夠。我們越認識主, 就越經歷主,這個經歷令我們的生活有改變。盼望我們 不是知道一些道理而已,而是活出更多彰顯主的見證。

與主為友

保羅如何開始經歷主?他說:「我們若果顛狂,是為 神;若果謹守,是為你們。原來基督的愛激勵我們…」 (林後五13-14)保羅是一個為耶穌顛狂的人,他對耶穌 著迷而顛狂,原因是受到主愛的激勵。14節的「激勵」 意思是「催逼」,是很厲害的衝擊,這句話說出保羅生 命改變的起點。

保羅信主之前,逼迫教會,殘害信徒。有一天,主 耶穌向他顯現,並非懲罰他,而是對他說:「掃羅,掃 羅,你為甚麼逼迫我?」並且揀選他作主的器皿,宣揚 主的名。保羅實在被這愛感動了,他如此苦待基督徒, 但主沒有審判他,反而使用他。

保羅完全被主的愛征服,這愛吸引他更多追求認識 主,激勵他更多經歷主,感化他全然為著主。可見認識

主、經歷主是從愛開始,此乃最簡單的方式,就是與主為 伴,讓主成為我們知心的朋友。

當你喜歡一個人,自然喜歡與他做朋友,觀察他的言 行,留意他的興趣。你越認識他,就越被他吸引,因此更 多欣賞他,結果成為他最好的朋友。你認識他多一點,就 會把多一點心事告訴給他。我們與主之間的關係,就是如 此。

我們的主是偉大的神,我們該敬畏祂,同時主是我們最 好的朋友。聖經明說神是有朋友的,例如亞伯拉罕稱為神 的朋友(雅二23)、主稱門徒為朋友(約十五15)。一方面我 們是主的僕人,需要事奉主;另一方面是主的朋友,與主 可親可近。我們與主做朋友,就能更多經歷主。

基督的愛

「你的膏油馨香;你的名如同倒出來的香膏,所以眾童 女都愛你。願你吸引我,我們就快跑跟隨你。王帶我進了 內室,我們必因你歡喜快樂。我們要稱讚你的愛情,勝似 稱讚美酒。他們愛你是理所當然的。」(歌-3-4)

這裡的幾個「愛」,原文不僅是情侶之間的愛情,亦是 良朋密友之間的友愛。正如我們與主建立關係,是以愛為 出發點,由普通朋友開始,繼而是親密的朋友,更進一步 是愛侶的關係,最後就是夫婦相愛相親的光景,教會成為 羔羊的新婦。

「古時耶和華向以色列顯現,說:我以永遠的愛愛你, 因此我以慈愛吸引你。」(耶卅一3)這裡的「愛」,與雅歌 書一章3-4節是同樣的愛,都是從朋友的愛開始。「吸引」 就是抓住的意思,主愛我們,將我們抓住,吸引我們到 祂那裡。「我以永遠的愛愛你」,第一個「愛」是名詞, 第二個「愛」是動詞,這個愛是永遠不變的愛,並且是有 行動的。故此,我們不要把「認識基督,經歷基督,活出 基督」當作很高深的事情,而是從最基本、最容易的地方 入手,先與主做朋友,慢慢就能經歷主的慈愛、美麗和榮 耀。末了就有夫妻生活的實際,丈夫為妻子而活,妻子為 丈夫而活,大家有同一個愛、同一個生命,這是最美的光 景!

何謂活出基督?就是說主為我們活,我們為主活;基督活在我們裡頭,我們也把基督活出來。這不是外面的要求,也是無法勉強的。正如一對男女,越是勉強在一起,就越要離開;越是相愛,就越是分不開。故此,不是外面的道理要求我們活出基督,而是愛使我們活出這樣的生命。

若果我們都認識基督,必定被祂不改變的愛所吸引。詩歌100首「主愛新鮮又甘甜」說,主的愛是越久越新鮮,越久越甜,越久越深,歷久不變。這就是主的愛,是世間所無的;如果我們被這愛感動、吸引,就會快跑跟隨祂。盼望我們學習跟主做朋友,從愛作起點來認識基督、經歷基督、活出基督,這是我們的人生目標。主的愛會一直吸引我們,叫我們向著標竿直跑,直到路終,走完我們的路程。

效法榜樣

我們因著主的愛,一同奔走天路,並不孤單。我們會軟弱、失敗,但一起走的時候,就能彼此扶持,行完所行的路程。腓立比書常常提到「同」這個字,共二十多次,例如:同心合意、一同得恩、一同喜樂、一同作工、一同當兵、一同勞苦、一同效法、同負一軛、同有一個心志…意思是並非少數人奔跑,而是全隊人一同跑這條最榮耀的道路。

「弟兄們,你們要一同效法我,也當留意看那些照我們榜樣行的人。」(腓三17)下半節可譯作:「也當留意那些仿效我們留給你們的榜樣而行的人。」保羅首先建立一個榜樣,叫聖徒一起來跟隨、效法,並要留意那些照這榜樣而行的人。「榜樣」的英文是pattern,即模型,正如工廠生產一件產品,首先要造一個樣板,並照著樣板造一個模,然後倒模生產,這樣所有產品就會一式一樣。

保羅說自己是個罪魁,但神仍然憐憫他、拯救他。神呼召保羅,並不是單為了他得救而已,乃是在他身上有工作,要他成為樣板、模型,叫以後信主的人可以效法保羅,與他一模一樣。

保羅曾經殘害基督徒,本是最不配得著救恩的人,但這樣的人尚且能夠得救,由憎恨耶穌變成顛狂愛耶穌,為主擺上一切,何況我們呢?主不但作工在保羅身上,也要作工在我們身上,祂要我們以保羅為榜樣,並且效法那些照

這榜樣而行的人。

一同奔跑

「我們既有這許多的見證人,如同雲彩圍著我們,就當放下各樣的重擔,脫去容易纏累我們的罪,存心忍耐,奔那擺在我們前頭的路程,仰望為我們信心創始成終的耶穌。祂因那擺在前面的喜樂,就輕看羞辱,忍受了十字架的苦難,便坐在神寶座的右邊。」(來十二1-2)

許多見證人已經走完這條路程,保羅是其中之一, 還有歷代歷世的聖徒都走在其上,他們就是我們的見證 人,如同雲彩圍著我們。主耶穌是第一個走上這條道路 的,祂是先鋒,已經到神那裡,完成了祂的路程,並且 帥領一批又一批的人往前走,這些人都是我們的見證 人。他們都走完了,盼望我們這一代的人都能走上去。

首先我們要放下各樣的重擔,試問身上若有許多的包袱,怎能奔跑呢?還要脫去容易纏累我們的罪,因為最 攔阻我們走這條路的就是罪。罪解決了,就能走上去; 罪未解決,就成為最大的重擔,所以要脫去纏累我們的罪,這樣就能夠全心忍耐,奔那擺在我們前頭的路程。

努力向前

「路程」亦可譯作「賽程」、「爭戰」,「你們的 爭戰,就與你們在我身上從前所看見、現在所聽見的 一樣。」(腓一30)這裡的「爭戰」就是指這個路程。 此外,提摩太後書一章18節提到「打那美好的仗」, 「仗」與「路程」也是同一個字。

攔阻我們走天路的,包括自己的重擔、世界的霸佔、 罪惡的纏累,還有撒但各方面的攻擊,所以是一場爭 戰。這也是一個比賽,大家一同賽跑。雖然賽程漫長, 滿有艱難,但我們得著許多見證人的鼓勵,就要學習放 下重擔、脫去罪惡,全心忍耐,一齊奔跑前面的路程。

「所以,你們要把下垂的手、發酸的腿挺起來。」 (來十二12)我們一同奔跑天路,跑了一段路程,難免會 疲倦灰心,走不動了。希伯來書的作者鼓勵我們,要把 下垂的手、發酸的腿挺起來,即是站起來繼續跑。

盼望無論是初信的、剛起步的,或是信主多年的、 已奔跑一段日子的,或是身處試煉、苦難中的,或是灰 心、喪志、軟弱的,或是跌倒、失敗了多次的,都振作 起來。願主的愛再來激勵我們,叫我們從新得力,繼續 走前面的道路。

(分區主日信息摘錄,謝德建弟兄講,未經講者過目。)





標竿人生

有人說,基督徒應經歷「兩次呼召」:第一次呼召, 是蒙主呼召,決志得救;基督徒還要經歷第二次呼召, 成為真正跟從主的門徒。我信主九年,可分為兩個階 段,經歷了兩次呼召,不但得著救恩,並且奉獻一生為 主而活,愛主追求主,直到路終。

建立靈修生活

二〇〇七年中五的暑假,同學邀請我參加佈道會,我蒙主第一次呼召,信主得救,之後參加暑期聖經班,渴慕追求主。從前的我沉迷打機,信主後不想再過已往的生活,人生應有一個新的開始。我問自己:「如何成為見證主、榮耀主的基督徒呢?」聖經班的信息和詩歌感動了我,我渴望生命成長,於是開始參加少年成長班,與弟兄們一起讀經追求。

當時身邊同伴很喜歡讀聖經,追求氣氛濃厚;我發現他們說話時常引用經文,原來他們已讀了整本聖經至少七次。我受到他們的激勵,自覺要發奮追求主的話語,立志勤讀聖經。弟兄們說,清晨是讀經的最佳時間,於是我提早一小時起床,即早上五時半便起來讀經。開始實行時,在半夢半醒之間,不能集中精神,持續兩三週後便適應了,養成穩定的晨更習慣。

那段讀經的日子,我每天將感動我的經節抄錄下來, 而該節往往成為我當日的力量之源。我的讀經生活很簡單,就是每天好好地讀主的話,親近主,讓祂的話扎根 在我裡面。在兩年的時間裡,我讀完整本聖經四、五 遍,對我的人生有極大幫助。

確立人生藍圖

二○○九年,我完成高考後,參加了會考預科特會。 那年的主題是「生命的藍圖」,提到神在每個人身上都 有一個計劃。我認同自己做事也有計劃、有目的,何況 這位滿有智慧、偉大無比的神?所以神拯救我們必有他 的美意。特會尾聲,我回應神對我的呼召,我個人 的美意。特會尾聲,我回應神對我的呼召,的自己 命要被拆毀,要與弟兄姊妹同工,達成神的旨意。 我確立了自己的人生藍圖,就是作祭司事奉神,建造,內 心卻有感動。 暑假期間,我參加了聖經班,與弟兄姊妹查考聖經。兄 姊們熟悉聖經,令我羨慕不已。我看見自己對神話語的認 識仍有許多不足,為著實踐作祭司的心意,必須熟讀聖經 才能為主所用,於是立志更加殷勤追求主的話語。

入讀大專後,功課非常繁忙,我內心仍渴慕與肢體天天守晨更,能夠每天讀十二章聖經,並且維持閱讀屬靈書籍的習慣。我為此向主祈求,求祂記念我的立志,賜我夠用的恩典,有充足的精神和健康的身體,能夠兼顧學業及靈修生活。

感謝主答允我的禱告,過了兩年忙碌的大專生活,蒙主 莫大恩典,我仍然能夠持守靈修生活。及後我加入大專核 心服事,學習放下自己,與肢體配搭,服事眾聖徒。

回顧已往,自中五經歷第一次呼召後,學習過屬靈生活,並在大專讀經追求時看見異象,奠定我一生事奉的根 基。

投身永恆丁程

大專時期,我的心願是繼續升學,埋首做研究,當一位中文學者。然而,因著二〇一一年的暑期發生了四件事情,影響了我的人生計劃,同時我經歷了第二次呼召,屬 靈生命進入新階段。

第一件事,有一天我讀到使徒行傳廿二章6-11節,講述保羅在大馬色路上遇見主。保羅向主問了兩個很重要的問題,第一個問題是:「主阿,你是誰?」第二問題是:「主阿,我當作甚麼?」這亦是我要問的問題。我自覺對主已有一定的追求,知道主很寶貴,但又有點抽象,我當如何為主擺上?

二〇一一年暑期,我參加了青年特會,那年的主題是「神永恆的工程」。在特會裡,榮耀的神向我開啟,使我對這兩個問題有了答案。特會提到神有一個偉大的工程,從創世記到啟示錄,整本聖經每卷書都與此關連。

每個時代的聖徒均在這條建造的主線上,投入神永恆的 工程,迎接主榮耀的再來,帶進新耶路撒冷。現在是最後 的一段工程,我能有分在其中,這是何等榮耀的事情!特 會尾聲,我更新向神的奉獻,清楚知道自己人生目標,就 是按神的旨意而行。

第二件事,我與三位肢體籌備大專迎新營。在預備的過

程中,我們四人跪下禱告,尋求迎新營的方向,聖靈給我們的負擔是:大專生應該有怎樣的夢想?如何實現夢想?我們跟大專的負責肢體交通這個負擔,他們認為我們應繼續向主尋求明白,於是我們四人再用一週時間尋求,確定聖靈給我們的主題:「敢夢敢做」,意思是人需要一顆勇敢的心去夢想,也要勇於實現夢想。

當時我的夢想,是成為一位解經家,幫助聖徒認識聖經真理。要讓夢想成真,我必須對神的話語有充足裝備,才能有分於主的建造工程。

第三件事,一位負責中學福音營的青年弟兄,突然腦幹 出風,被主接去,令人震驚。這位離世的弟兄,在講道、 解經、唱詩、作詩等方面都有恩賜,他為所服事的少年人 全然擺上,我的屬靈生命也曾得他幫助。弟兄的見證,提 醒我要常作準備,隨時為主為教會擺上生命。

第四件事,我與配搭的肢體自發追求,用一個月的時間查考以西結書。讀到八至十一章,看見神的榮耀是移動的,在以色列人最墮落的時候,神的榮耀逐步離開聖殿,但復興之後,神的榮耀會再回來,祂要居往在祂的百姓中。今天神要安居在教會中,我們要彰顯神的榮耀。

打穩屬靈根基

完成四年大專課程後,我升讀一年制的銜接學位課程,期間我用較多時間查考聖經及閱讀屬靈書籍,校內成績僅僅合格就可以了。取得學位後,我向主尋求前面路向,主給我的回應是:「你對聖經的裝備還是太少,需要繼續追求。」

那時我正考慮修讀神學或碩士課程,與負責弟兄交通後,他們的看法是:在神的話語上打穩根基,是最重要的。故此我決定修讀兩年的兼讀碩士課程,放棄一年的全日制課程,這樣可以有更多時間研讀聖經。

這兩年我參加了「新約概覽」課程,研讀十八卷新約書卷,記錄了各卷的背景、主旨、鑰字、重點等等,對我的 靈命大有裨益。

由於在神的話語上有穩固根基,我獲一間基督教機構聘請為編輯,主要職責是聯絡聖經學者,從事聖經翻譯的工作。僱主說,這項工作並非具有神學理論就能處理,必須熟悉聖經才可勝任。

為主傾倒所有

回想當初我與未信的父母談及自己的路向,母親對我說:「你要首先考慮自己的前途啊!你為你的神花費大量時間,究竟祂是否會使用你?」

這問題猶如當頭棒喝,於是我回到房間細心思索,不 斷向主流淚禱告,問主:「你是否會使用我?」主若不用 我, 現在我所付出的一切, 豈不白費?

這時一首詩歌在我心頭湧現:「所有肢體,每個時刻,約束、等候你發言,準備為你前來負軛,或是不用放一邊。」(詩歌329首「從我活出你的自己」)那個晚上,我流淚將自己奉獻給主,全然為主擺上,即或主把我放在一邊,我仍甘心奉獻。

這首詩歌,令我想起兩段經文。馬可福音十四章記載,馬利亞打破玉瓶,把至貴的真哪噠香膏澆在耶穌的頭上。有幾個人心中很不喜悦,說:「何用這樣枉費呢?」主卻稱讚她所作的是一件美事,又說:「普天之下,無論在甚麼地方傳這福音,也要述說這女人所作的,以為記念。」

路加福音廿一章記載,一個窮寡婦奉獻了兩個小錢,主說:「這窮寡婦所投的比眾人所投的還多,因為眾人都是自己有餘,拿出來投在捐項裡,但這寡婦是自己不足,把她一切養生的都投上了。」最重要的不是那兩個小錢,而是為主毫無保留的態度。

這兩段經文非常感動我,我也要如此奉獻,正如詩歌「主耶穌,你美麗奪了我心」的歌詞:「親愛主,我甘願為你枉費,愛著你,我深處就滿足。為著你,貴重油我早預備,要將愛從心深處倒出。」

「耶穌說:一個債主有兩個人欠他的債;一個欠五十兩銀子,一個欠五兩銀子;因為他們無力償還,債主就開恩免了他們兩個人的債。這兩個人哪一個更愛他呢?西門回答說:我想是那多得恩免的人。耶穌說:你斷的不錯。」(路七41-43)

一個多得恩免的人,會比別人更愛主;我們的奉獻,一切源於主的恩典。我們越認識自己,越知道主恩典,就如我這渺小的人竟然被主所用,完全是祂的恩典。正因我是多蒙恩免、多得恩典的人,所以願意傾力為主奉獻一生。(源)



少年服事退修營

日期:一月十四至十五日(週六至主日)

地點:突破青年村

新春佈道會集合禱告

日期:一月十七日(週二)晚上七時半

地點:尖沙嘴聚會所

非賣品

如有奉獻,支票抬頭請書 「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)

